
- 1 -

令和７年第３回滝川市議会臨時会（第１日目） 

 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　令和　７年　７月　３日（木）


　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　午前　９時５６分　　開　会


　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　午前１０時０７分　　閉　会


〇議事日程


　日程第　１　会議録署名議員指名　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　


　日程第　２　会期決定　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　


　日程第　３　議案第　１号　令和７年度滝川市病院事業会計補正予算（第１号）　　　　　　　


　日程第　４　議案第　２号　工事請負契約の締結について　　　　　　　　　　　　　　　　　


 

〇出席議員　（１６名）


　　　　　　　　１番　　寄　谷　猛　男　君　　　　　　　２番　　柴　田　文　男　君


　　　　　　　　３番　　山　本　正　信　君　　　　　　　４番　　藤　田　哲　也　君


　　　　　　　　５番　　荻　野　仁　史　君　　　　　　　６番　　荒　木　文　一　君


　　　　　　　　７番　　好　川　　　章　君　　　　　　　８番　　福　井　雅　章　君


　　　　　　　　９番　　髙　橋　江海子　君　　　　　　１０番　　木　下　八重子　君


　　　　　　　１１番　　堀　　　重　雄　君　　　　　　１２番　　三　上　裕　久　君


　　　　　　　１３番　　関　藤　龍　也　君　　　　　　１４番　　田　村　　　勇　君


　　　　　　　１５番　　山　口　清　悦　君　　　　　　１６番　　安　樂　良　幸　君


 

〇欠席議員　（０名）


 

〇説　明　員


　　市　　　　　　長　　前　田　康　吉　君　　　　副 市 長　　中　島　純　一　君 

　　教 育 長　　田　中　嘉　樹　君　　　　監 査 委 員　　宮　崎　英　彰　君 

　　会 計 管 理 者　　深　村　栄　司　君　　　　総 務 部 長　　和　田　英　昭　君 

　　総 務 部 次 長　　小　畑　力　也　君　　　　市 民 生 活 部 長　　横　山　浩　丈　君 

　　福 祉 部 長　　鎌　田　清　孝　君　　　　産 業 振 興 部 長　　稲　井　健　二　君 

　　駅周辺整備部長　　加　地　幸　治　君　　　　市立病院事務部長　　柳　　　圭　史　君 

　　教 育 部 長　　諏　佐　　　孝　君　　　　教育部指導参事　　福　田　善　之　君 

　　監 査 事 務 局 長　　菊　田　健　二　君　　　　総 務 課 長　　須　藤　公　夫　君 

　　財 政 課 長　　岡　崎　卓　哉　君 

 

 

〇本会議事務従事者
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　　事 務 局 長　　寺　嶋　　　悟　君　　　　事 務 局 次 長　　壽　崎　行　洋　君 

　　書　　　　　　記　　小　島　亜　美　君　　　　書　　　　　　記　　林　　　麻　結　君 
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開会　午前　９時５６分


　　　　◎開会宣告


〇議　　長　ただいまより、本日をもって招集されました令和７年第３回滝川市議会臨時会を開会

いたします。


　ただいまの出席議員数は、１６名であります。


 

　　　　◎開議宣告


〇議　　長　これより本日の会議を開きます。


 

　　　　◎日程第１　会議録署名議員指名


〇議　　長　日程第１、会議録署名議員指名を行います。


　会議録署名議員は、議長において三上議員、関藤議員を指名いたします。


 

　　　　◎日程第２　会期決定


〇議　　長　日程第２、会期の決定を議題といたします。


　お諮りいたします。今期臨時会の会期は、本日の１日間といたしたいと思います。これに異議ご

ざいませんか。


（異議なしの声あり）


〇議　　長　異議なしと認めます。


　よって、会期は１日間と決定いたしました。


 

　　　　◎日程第３　議案第１号　令和７年度滝川市病院事業会計補正予算（第１号）


〇議　　長　日程第３、議案第１号　令和７年度滝川市病院事業会計補正予算（第１号）を議題と

いたします。


　提案理由の説明を求めます。市立病院事務部長。


〇市立病院事務部長　ただいま上程されました議案第１号　令和７年度滝川市病院事業会計補正予

算（第１号）についてご説明申し上げます。


　今回の補正につきましては、滝川市立高等看護学院においてＩＣＴを活用した学習ツールや教材

の提供により学生の知識習得を効率的に行い、学習効果を高めるとともに、学生の学習状況を可視

化して客観的に把握することにより、教職員の業務効率化を図ることを目的に要望しました厚生労

働省の看護現場におけるデジタルトランスフォーメーション効果検証事業に選定されたことに伴う

ＩＣＴ機器等の購入費用及び補助金等の補正でございます。


　１ページをお開きください。第１条は、総則でございます。


　第２条は、予算第３条の表に定めた収益的収入及び支出の予定額を次のとおり補正したいとする

ものです。収益的収入ですが、第１款病院事業収益を１，３７５万４，０００円増額し、補正後７

４億５，５１５万６，０００円に、第３項高等看護学院収益を１，３７５万４，０００円増額し、
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補正後１億４，８７３万８，０００円にするものです。


　収益的支出ですが、第１款病院事業費用を１，３７５万５，０００円増額し、補正後７９億９，

０８２万２，０００円に、第３項高等看護学院費用を１，３７５万５，０００円増額し、補正後１

億４，８７３万９，０００円にするものです。


　次に、２ページから５ページまでは補正予算実施計画、予定キャッシュフロー計算書、予定貸借

対照表ですので、お目通し願います。


　次、６ページをお開きください。収益的収入及び支出明細書についてご説明いたしますが、款及

び項につきましては先ほど説明いたしましたので、目以下を説明させていただきます。まず、支出

から説明いたします。１款３項２目経費で１，３７５万５，０００円の増額を行い、補正後４，０

０４万６，０００円にするものです。内訳といたしましては、看護教育用ＶＲゴーグルのコンテン

ツ閲覧サービス利用料として消耗品費で２６４万円、看護教育用ＶＲゴーグル、教育用電子カルテ

全領域パッケージ、母性看護学パッケージ、小児の身体診察シミュレーター、呼吸音聴診シミュレ

ーター、電子黒板、書画カメラの消耗備品費で１，１１１万５，０００円となります。


　次に、収入ですが、１款３項１目として学院収益で１，３７５万４，０００円を増額し、補正後

１億４，８７３万８，０００円にするものです。支出で申し上げました経費の増額に伴い、補助金

１，３７５万４，０００円を計上したいとするものです。


　以上、議案第１号　令和７年度滝川市病院事業会計補正予算（第１号）の説明といたします。ご

審議のほどよろしくお願いいたします。


〇議　　長　説明が終わりました。


　これより質疑に入ります。質疑ございますか。山口議員。


〇山口議員　厚生労働省の看護現場におけるＤＸ効果検証事業ですけれども、来年３月終了後に報

告書を提出ということで終わるようになっているのですけれども、実際に検証終了後、視察の受入

れ対応などというのは義務づけられているというふうに聞いているのですけれども、その辺はどう

なのでしょう。


　それと、これが採択されたことでほかの厚生労働省のＤＸ事業関係の補助金というか、そういう

のに優位性というのはあるのでしょうか。


〇議　　長　山口議員の質疑に対する答弁を求めます。市立病院事務部長。


〇市立病院事務部長　答弁いたします。


　厚生労働省のＤＸ事業での報告書をまとめるということになっておりますけれども、その後の視

察の受入れ対応につきましては厚生労働省のほうからの求めに応じて行うような形になると思いま

して、まだ具体的にはこちらのほうには特にございませんが、実際ＤＸを入れたことによる評価を

行って、どういう成果があったのかというのはきちんとまとめる形になりますので、一つの先進事

例となる形になりますから、しっかり求めに応じ対応していかなければいけないなとは思っており

ます。


　あと、他の厚生労働省の事業の優位性というところにつきましては、それぞれ個別に行われてい

る、今回看護教育現場に対する支援ということですので、これはこれであるものということで、ほ
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かの影響はないかなと思っております。


〇議　　長　ほかに質疑ございますか。


（なしの声あり）


〇議　　長　質疑なしと認めます。


　これにて質疑を終結いたします。


　これより討論に入ります。討論ございますか。


（なしの声あり）


〇議　　長　討論なしと認めます。


　これにて討論を終結いたします。


　これより議案第１号を採決いたします。


　本案を可決することに異議ございませんか。


（異議なしの声あり）


〇議　　長　異議なしと認めます。


　よって、議案第１号は可決されました。


 

　　　　◎日程第４　議案第２号　工事請負契約の締結について


〇議　　長　日程第４、議案第２号　工事請負契約の締結についてを議題といたします。


　提案理由の説明を求めます。教育部長。


〇教育部長　ただいま上程されました議案第２号　工事請負契約の締結についてご説明いたします。


　工事名は、新Ｂ＆Ｇ海洋センター新築工事です。


　契約の目的は工事請負契約のため、契約の方法は地域限定型一般競争入札、契約の金額は６億８，

４２０万円であります。


　契約の相手方は中山・西出経常共同企業体、代表者は株式会社中山組滝川支社支社長、庭野義弘、

構成員は西出興業株式会社滝川支店支店長、原田裕次であります。


　内容につきましては、参考資料によりご説明いたします。この入札につきましては、記載の市内

単体１社と２企業体により地域限定型一般競争入札の方法で行われ、６月１９日に入札を執行した

結果、中山・西出経常共同企業体が６億８，４２０万円で落札候補者となり、６月２０日の資格審

査を経て落札決定者となりました。


　建築の構造、規模につきましては、鉄骨造２階建て、延べ床面積は１，３８７．６９平方メート

ルであります。１階は、カヌー等を保管する艇庫のほか、男女トイレ、多目的トイレ、シャワー室

を配置しております。２階は、こども科学館機能を移転し、ものづくりラボ、イマーシブシアター、

男女トイレ、多目的トイレを配置しております。


　建築位置図及び配置図を参考資料２ページ目に記載しておりますので、お目通し願います。


　また、関連工事の電気設備工事、給排水設備工事については、本件を議決いただいた後、順次入

札を行う予定であります。


　以上、議案第２号の説明といたします。ご審議のほどよろしくお願いいたします。
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〇議　　長　説明が終わりました。


　これより質疑に入ります。質疑ございますか。


（なしの声あり）


〇議　　長　質疑なしと認めます。


　これにて質疑を終結いたします。


　これより討論に入ります。討論ございますか。


（なしの声あり）


〇議　　長　討論なしと認めます。


　これにて討論を終結いたします。


　これより議案第２号を採決いたします。


　本案を可決することに異議ございませんか。


（異議なしの声あり）


〇議　　長　異議なしと認めます。


　よって、議案第２号は可決されました。


 

　　　　◎閉会宣告


〇議　　長　本臨時会に提案されました議案の審議は全て終了いたしました。


　これをもちまして令和７年第３回滝川市議会臨時会を閉会いたします。


閉会　午前１０時０７分
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